

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الْفَضْل

تاریخہ: ذیل الفضل لاہور

تالیف: نبر ۲۹۶۹

۱۲ ذوالحجہ ۱۴۴۳ھ

بومہ بختنبہ

۱۴۵ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت

محمد ابراہیم اگست (دبئی ڈاک) روم پر ابراہیم سیکری صاحب مطلع فرماتے ہیں کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز آج کل محمد آباد کے دورہ پر ہیں۔ دورہ کے ایام میں گرمی بہت شدید ہوگئی جس کی وجہ سے طبیعت بہت خراب ہوگئی۔ آنکھوں میں لگی دکنے کی وجہ سے تکلیف ہے۔ گلاب خراب ہوچکا ہے۔ گرمی داغوں کی تکلیف بھی ہے۔ نمونہ لگا جو کراچی میں علاج سے بہت کچھ ٹھیک ہوگئی تھی۔ اس جگہ اور اس کے ارد گرد دورہ ہوئے لگ گئی ہے۔ اور بعض دفعہ اسی جگہ گلے میں پیچ بڑھتا ہے۔ جسے بچانی میں کڑا لیتے ہیں۔ اس سے بہت تکلیف ہوتی ہے۔ اجاب اپنے پیارے امام کی صحت کا ملہ و عاجلہ کے سلسلے درودوں سے دعا میں جاری رکھیں۔

دہر اگست۔ طبیعت خراب ہے صنعت ہے پت نکلی ہوئی ہے۔ گردن کے زخم کی جگہ پر درد ہے :-

لاہور میں نماز عید

لاہور ۱۱ اگست۔ جامعہ امیریہ کے اجاب نے کل عید کا صحن کی نماز حسب سابق منیچیا رک کے سر نیز میدان میں ادا کی۔ آنریبل چوہدری محمد ظفر اللہ صاحب نے نماز پڑھائی۔ اور بعد روز نماز الفضل کے عید الاضحیٰ منبر میں سے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ایک پرانا خطبہ پڑھ کر سنایا

نماز کے بعد مولانا اور ستورات کے لئے عید عیدہ شایانوں اور نرش وغیرہ کا معقول انتظام تھا۔ علاوہ ازیں اس مرتبہ نائے اجتماع سے پانے کے متددہ تک لگوائے گئے تاکہ اجاب کو دھوکے میں نہ بہا لیتے ہوں خیرام نے مندرجہ بالا انتظامات کے علاوہ سائیکل سینڈ پرائسوں کی حفاظت کا کام بھی نہایت خوش آہولی سے سرانجام دیا :-

مشرقی کی روسی وزیر اعظم سے ملاقات

ماکو ۱۱ اگست۔ ماسکو میں برطانوی لیبر لیڈر اور سابق وزیر اعظم برطانوی مشر ایشی کی کل وزیر اعظم روس مشرانکوت سے ملاقات ہوئی۔ دونوں کی ملاقات آج پھر ہوئی۔ مشرانیک کا جو چین جاتے ہوئے ماسکو پہنچے ہیں ماسکو میں آج دوسرا دن ہے بشرطہ حکومت سے مشرانیک کی ملاقات ایک ڈن میں ہوئی جو انٹوکوت نے ان کے اعزاز میں دیا تھا۔ آج کی ملاقات بھی ایک ڈن میں ہوئی۔ جو برطانوی غیر متین روس مشر ایشی کے اعزاز میں دے رہے ہیں۔ لیبر پارٹی کے ایک سابق وزیر نے مشرانیک کے اس دورے کو غیر ذمہ دارانہ بتایا ہے۔ انہوں نے کہا ہے کہ اس دورے کے لئے یہ وقت غیر مناسب ہے :-

دھائی لاکھ مزدوروں کی ہڑتال

یورپ ۱۱ اگست۔ یورپ کے دھات کے کارخانوں میں کام کرنے والے دھائی لاکھ مزدوروں نے ہڑتال کر دی ہے :-

مصر کے وزیر اعظم کرنل جمال عبدالناصر نے پاکستان آنے کی دعوت منظور کر لی

منٹھی میں گورنر جنرل پاکستان مسٹر غلام محمد اور وزیر اعظم مسٹر محمد علی نے کرنل ناصر کی ملاقات کا مقصد ۱۱ اگست۔ وزیر اعظم مصر کرنل جمال عبدالناصر نے پاکستان مسٹر محمد علی کی طرف سے پاکستان آنے کی دعوت منظور کر لی ہے۔ یہ دعوت مسٹر محمد علی نے کل شام کرنل جمال عبدالناصر کو پیش کی تھی۔

ہندوستان نے مشروط پر نہری پانی کے متعلق بات چیت میں حصہ لینا منظور کر لیا

نئی دہلی ۱۱ اگست۔ حکومت ہندوستان نے اعلان کیا ہے کہ وہ عالمی بینک کے ساتھ نہری پانی کے چھڑے کے متعلق بات چیت کرنے کو تیار ہے بشرطیکہ اسے مشروط کے ساتھ کی ذمہ داریاں برقرار رکھنے کے لئے نہ کہا جائے۔ ہندوستان نے مشروط میں عالمی بینک سے وعدہ کیا تھا۔ کہ جب تک نہری پانی کے چھڑے کے متعلق بات چیت جاری رہے گی۔

وزیر اعظم جاپان کو قتل کر کے تباہ کر دیں

ڈاکو ۱۱ اگست۔ ڈاکو کی پولیس نے وزیر اعظم جاپان مشر یوشیڈا کو قتل کرنے کی کوشش کے الزام میں ایک آدمی کو گرفتار کر لیا ہے۔ یہ آدمی کل رات مشر یوشیڈا کے مکان کے قریب چھائیوں میں چھپا بیٹھا تھا کہ پولیس نے اسے گرفتار کر لیا۔ اس شخص نے اقرار کر لیا ہے کہ وہ مشر یوشیڈا کو ہلاک کرنے کے لئے یہاں چھپا بیٹھا تھا۔ مشر یوشیڈا کو قتل کرنے کی یہ دوسری کوشش تھی۔

عمیاس قتل کی روپ روناہ ہو

کراچی ۱۱ اگست۔ مرکزی وزارت صنعت کے سیکریٹری عمیاس علی یورپی ممالک کے پانچ ہفتوں کے دورہ پر آج کراچی سے روانہ ہوئے۔ آپ یورپی ممالکوں میں پاکستان میں بجلی کی ترقی کی سٹیوں کے لئے مہروں کا انتخاب کریں گے :-

کراچی ۱۱ اگست۔ مرکزی وزارت صنعت کے سیکریٹری عمیاس علی یورپی ممالک کے پانچ ہفتوں کے دورہ پر آج کراچی سے روانہ ہوئے۔ آپ یورپی ممالکوں میں پاکستان میں بجلی کی ترقی کی سٹیوں کے لئے مہروں کا انتخاب کریں گے :-

ہندوستان نے برنگالی تجویز کا صاف جواب دیا

لاہور ۱۱ اگست۔ برنگالی کی وزارت خارجہ نے اعلان کیا ہے کہ برنگالی نے برنگالی منہ کی بیسیوں اور اسکے آس پاس کے علاقے کے ناگوار واقعات کی چھان بین کرنے کے لئے غیر جانبدارانہ طور پر برنگالی کی تجویز پیش کی تھی۔ ہندوستان نے اس کا صاف جواب نہیں دیا ہے۔ برنگالی نے یہ تجویز پیش کی تھی کہ ان ممبروں کو برنگالی ہندوستان دونوں علاقوں میں جائے اور وہاں کی صورت حال کا مطالعہ کرنے کی اجازت دی جائے۔ لیکن ہندوستان نے صرف یہ تجویز پیش کی ہے کہ برنگالی نے برنگالی منہ کی بیسیوں اور اسکے آس پاس کے علاقے کے ناگوار واقعات کی چھان بین کرنے کے لئے غیر جانبدارانہ طور پر برنگالی کی تجویز پیش کی تھی۔ ہندوستان نے اس کا صاف جواب نہیں دیا ہے۔ برنگالی نے یہ تجویز پیش کی تھی کہ ان ممبروں کو برنگالی ہندوستان دونوں علاقوں میں جائے اور وہاں کی صورت حال کا مطالعہ کرنے کی اجازت دی جائے۔ لیکن ہندوستان نے صرف یہ تجویز پیش کی ہے کہ برنگالی نے برنگالی منہ کی بیسیوں اور اسکے آس پاس کے علاقے کے ناگوار واقعات کی چھان بین کرنے کے لئے غیر جانبدارانہ طور پر برنگالی کی تجویز پیش کی تھی۔ ہندوستان نے اس کا صاف جواب نہیں دیا ہے۔

کلام النبی

ہمسایہ سے سلوک

عن ابی ہریرۃ قال قال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم من کان یومن باللہ والیوم الآخر فلا یؤذ جارا ولا یمن کان یومن باللہ والیوم الآخر فلیکم فیہ ذم ومن کان یومن باللہ والیوم الآخر فلیقل خیرا او لیصمت (صحیح بخاری)

ترجمہ: حضرت ابو ہریرہؓ کہتے ہیں کہ اگر تم لوگوں میں سے کوئی شخص ایسا ہو جس کا ایمان ہو اور آخرت کے دن پر ایمان رکھتا ہے، وہ اپنے ہمسایہ کو تکلیف نہ دے۔ اور جو شخص اللہ پر اور آخرت کے دن پر ایمان رکھتا ہے، اسے چاہیے کہ وہ اپنے مہمان کی عزت کرے۔ اور جو شخص اللہ پر اور آخرت کے دن پر ایمان رکھتا ہے، اسے چاہیے کہ وہ اپنے ہمسایہ سے اچھے بات کرے۔ (صحیح بخاری)

تحریک جدیدہ کا اجر اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہے

یہ بات بار بار واضح کی جا رہی ہے، کہ تحریک جدیدہ کی ساتوں الاولیاء کی وہ جماعت جو دہرادن کے انیس سال میں متواتر اشاعت اسلام میں مدد دینی آ رہی ہے۔ اس کی ایک فہرست ایک کتاب میں شائع ہونے کے لئے بن رہی ہے۔ اس کا بڑا حصہ بن چکا اور ٹوٹا حصہ بننے والا ہے۔ جن ریلوے۔ پوسٹ اور ساتوں الاولیاء کے کوئی سال فانی ہو گیا ہے، وہ نوری ادا کر کے ایسا نام فہرست میں درج کروائیں۔ ایسا نہ ہو، کہ خالی سالی باقی باقی کی وجہ سے باوجود ان کی ساتوں سال کی قربانی کی صورت میں وہ سالی کے بقا کا کسب ان کا نام فہرست سے نکال جائے۔ پس انہی خاص توجہ دینا چاہیے۔ اور اپنا نام فہرست میں لکھنے والے کو بھی دفتر سے تصدیق کرا لینی چاہیے۔

امام کوام کو یہ بات یاد رہے۔ کہ تحریک جدیدہ کا اجر اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہے۔ اور ان دستوں کو بھی جو دفتر دوم میں اب شامل ہو رہے ہیں۔ یا جو ہو رہے ہیں۔ یا ہونے والے ہیں۔ انہی کو بھی اور ساتوں الاولیاء کو بھی حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد جو دسمبر ۱۹۳۵ء میں دہرادن میں حاضر رہ کر نمایاں حصہ لینا چاہیے۔ فرمایا:

یہ امت، خیال کرو کہ تحریک جدیدہ میری طرف سے ہے۔ اپنی۔ لیکر اس کا ایک ایک لفظ میں خزانہ کرم سے ناسٹ کر سکتا ہوں۔ اور ایک ایک حکم رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ارشاد سے منہ دیکھا سکتا ہوں۔ مگر سوچنے والے و مانع اور ایمان لانے والے دل کی ضرورت ہے۔ پس یہ منت خیال کرو کہ جو میں نے کہا ہے وہ میری طرف سے ہے۔ لیکر اس کے کہ جسے جس کے ہاتھ میں تمہاری جان ہے۔ پس وہ جو حورے کا مہینے۔ جب تک اس کی یا بندگی نہ کر لے۔ یہ جہلا تم ہے۔

اگر آپ نے تحریک جدیدہ کا چندہ ادا نہیں کیا، تو بے فکر ہوں ہیں۔ نوری توجہ فرمادی۔ اور اذکر ہیں۔ (دیکھ لیں تحریک جدیدہ)

مولوی فاضل صاحبان کے متعلق ضروری اعلان

مندرجہ ذیل واقفین جنہوں نے اس سال مولوی فاضل صاحبان کا اسمان دیا تھا، مواخذہ امرتسر، بروز جمعہ صبح آٹھ بجے دفتر کماست دیوان میں رپورٹ کریں۔ وقت کی پابندی لازمی ہے۔

۱) عبدالرحمن صاحب سیلانی۔ ۲) غلام احمد نسیم صاحب۔ ۳) محمد اسماعیل صاحب خلیل۔ ۴) نذیر احمد صاحب حیدر آبادی۔ ۵) عطاء اللہ نسیم صاحب۔ ۶) سعید احمد صاحب حیدر آبادی۔ ۷) (شیخ) احمد صاحب گجراتی۔ ۸) صلاح الدین صاحب جگالی۔ ۹) رشید احمد صاحب پرویز۔ ۱۰) محمد شریف صاحب خالد ۱۱) کبیر الدین صاحب۔ (دیکھ لیں دیوان تحریک جدیدہ)

ولادت

برفرد دارم عبد الوہاب سلمہ سیکرٹری ہلال جماعت احمدیہ کراچی کو اللہ تعالیٰ نے صوفیہ ماہ جولائی ۱۹۳۱ء کو پہلا فرزند عطا فرمایا ہے۔ نومبر ۱۹۳۱ء کو پوتا اور مکرم مولوی برکت علی صاحب لائسنس کا پرنسپل ہے۔ ہر گمان سلسلہ اور درویشیانی قادیان سے

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

محبوب الہی وہی ہوتے ہیں جو کظم اور عفو کے بعد نیکی بھی کرتے ہیں

”کہتے ہیں، امام حسن رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے پاس ایک نیکو چائے کی پیالی لایا، جب قریب آیا، تو غفلت سے وہ پیالی آپ کے سر پر گر پڑی، آپ نے تکلیف محسوس کر کے ذرا تیز نظر سے غلام کو طرف دیکھا، غلام نے آہستہ سے پڑھا، والکاحطین الغیظ، یہ سن کر امام حسن رضی اللہ عنہ نے فرمایا کلمت غلام نے پھر کہا، والعامین عن الناس، کظم من انان حصہ کو دیا لیتے، اور اظہار میں کرتا ہے، مگر اندر سے پوری رضا مندی نہیں ہوتی، اس نے عفو کی شرط لگادی ہے، آپ نے کہا، کہ میں نے عفو کیا، پھر پڑھا، واللہ یحبب المحسنین، محبوب الہی ہوتے ہیں، جو کظم اور عفو کے بعد نیکی بھی کرتے ہیں، آپ نے فرمایا جا آزاد ہی کیا، راستہ آواز کے نونے ایسے ہیں، کہ چائے کی پیالی لڑکھاراد ہوا، اب بتاؤ کہ یہ نونہ اصول کی عمدگی ہی سے پیدا ہوا“ (ملفوظات)

امام وقت

بارانِ عود ابر کرامت ہمارید	ماورحق بوقت ضرورت ہمارید
ظلی نبی نشان رسالت ہمارید	آمد بروز حضرت سالار انبیاء
ہندی برائے وحدت ملت ہمارید	شہادت رسول بر مہتادودو طریق
از دست غیب دولت وثروت ہمارید	آمد امام وقت چو نور یقین نماند
روح روان دین و شریعت ہمارید	اسلام زندہ شد بغیض مسیح وقت
شیر خدا بہ شہادت و قوت ہمارید	کسر صلیب و قتل تمنا زبرد کردہ شد
از کردگار عیبی امت ہمارید	اسلام رسم بودہ و قرآن برائے گفت
دست قوی ز بہر حفاظت ہمارید	اسلام شد زیور نش نصرا نیت ضعیف
شد پاش پاش و مہر ہدایت ہمارید	تا ریکی فضیلت و مگر ای گناہ
بار دیگر بھید سعادت ہمارید	ایمان کہ سرسبز ہر تریار سیدہ بود
وقت خزاں نمازہ و گہمت ہمارید	آمد باغ دین محمد بہار ما

اسے تشاد نازکیں کہ غلام نبی شدیم
اس فضل ایزدیت کہ نعمت ہمارید تشاد احمدی

الفضل کے معاونین

محترم شیخ محمد شریف صاحب پروریہ اتر فرم شیخ کریم بخش ریڈ سنز (نارنگی لاہور) نے الفضل کے اعانت مند میں اس طور پر حصہ لیا ہے۔ کریاچ مستحق احباب کے نام ان کی جانب سے جن تین ماہ کے لئے اخبار جاری کیا جائے، شیخ صاحب محترم اور ان کے خاندان کے دوسرے افراد سلسلہ کے کاموں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے ہیں جو اہم اللہ احسن دیگر احباب بھی اس کا رخصت شرکت فرمائیں۔ (رئیس الفضل)

۳۔ درخواست ہے۔ کہ دو عارفانہیں، کہ اللہ تعالیٰ کی عمر و زاد کرے۔ اور خادم دین بنائے عاجز عبد الرحمن کبیر نقوی۔ نائب تحصیلدار تانڈیا لوالہ ضلع لائل پور۔

اسوۂ ابراہیمی

سبحان اللہ سبحان اللہ

پچھلے پہر پر جوش اذائیں سبحان اللہ سبحان اللہ
جی اٹھیں بے جان چٹائیں سبحان اللہ سبحان اللہ

صبح سویرے مومنہ اندھیرے زندہ صدق و صفا کے ڈیکر

صنوا فضائل الماس کی کانیں سبحان اللہ سبحان اللہ

نام خدا کا لے کر جاگے کر کے و ضو مسجد کو بھاگے

صابر دل اور مضطر جانیں سبحان اللہ سبحان اللہ

گھر گیا ابرار رحمت باری ہر مسجد میں دُوس ہے جاری

پاک کتاب اور پاک زبانیں سبحان اللہ سبحان اللہ

قائم ہیں متبرک رشتے پڑھتے ہیں تسبیح فرشتے

فرش پہ نازل عرش کی تائیں سبحان اللہ سبحان اللہ

چشمہ حق مشرق سے پھوٹا شب کا طلسم باطل ٹوٹا

تیر دعا کے دل کی کمانیں سبحان اللہ سبحان اللہ

یاد خدا میں ساری خدائی آپ میں غافل اتنی ڈھائی

اُف! بتوجیر! خدا کو مانیں سبحان اللہ سبحان اللہ

فرسٹ گرید کلرک ریپوزے سرویس

مجوزہ فارم میں موصوف دفتر روزگار درخواستیں بنام سکرٹری پاکستان ریپوزے سرویس کمیشن ۸۱ میورڈ لاہور کے ہاں طلب کی گئی ہیں۔ فارم درخواست ایک روپے میں ہر بڑے شیڈ میں مل سکتا ہے۔ تنخواہ ۶۰ - ۱۲۰ الاؤنس ہر قسم علاوہ سٹرائٹ۔ سینڈ ڈیزائن سٹریک یا جوئیر کمبیرج۔ زائد تالیف، ٹائپ رفتار، ۳ الفاظ فی منٹ۔ عمر ۳۰ کو ۱۸ تا ۲۵۔ امیدواران از آزاد کشمیر و قبائل علاقہ و بلوچستان ڈیرہ غازیخان کے لئے خاص مراعات۔ (سول لاہور ۱۹۵۷ء) (مظفر قیوم ڈیرہ)

درخواست دعا

میرے چوتھے بھائی عزیزم عبدالحمید عباسی پر ایک محکمہ طور پر کسی چل رہے۔ اسکی برکت کے لئے انھیں حاجت سے درخواست دے۔ کہ کوئی رقم اسے حاجت طور پر ہی کرے۔ اور ایسا فضل و کرم شامل حال کرے۔ آمین۔ نیز میرے لئے دعا کی جائے، کہ اللہ تعالیٰ میری کادی اور دیوبندی مشکلات کو آسان کرے۔ آمین۔ مظفر حسین عباسی پکار چاہتا ہوں اسلئے سیر و امین مظفری نام

ایک معیار۔ ایک اسوۂ حسنہ پیش کیا ہے جس کے نقش قدم پر چل کر انسان وہ صراط مستقیم پاسکتے ہیں۔ جو انبی اور تعالیٰ کے عطا کردہ مقصود ہے۔

سوالوں کا سوال یہ ہے۔ کہ ہر سال عید الاضحیٰ آتی ہے۔ ہزاروں۔ لاکھوں کی تعداد میں مسلمان حج بیت اللہ سے شرف یاب ہوتے ہیں۔ کروڑوں بچے اور بچیاں آنا دینے کے عالم میں ذبح کئے جاتے ہیں۔ انہوں میں اور عطا نصیحت کی مجالس میں ان واقعات کو سننے سے انداز سے دہرایا جاتا ہے۔ مگر کیا اس روز کسی باپ نے اپنی اولاد کے لئے وہ کبیر (Came) بھی تجویز کیا ہے۔ جو سیدنا حضرت ابراہیم نے اپنے غلط فکر کے لئے تجویز کیا تھا۔ کیا آج مسلمانوں میں کوئی باپ ایسے ہے۔ جس نے اپنے پیارے بیٹے کو اللہ تعالیٰ کی راہ میں اس طرح وقف کیا ہو۔ جس طرح اس پاک انسان نے کیا تھا؟ کیا کسی مسلمان باپ کے دل میں حضرت ابراہیم کی قربانی کا تذکرہ کسی کریم جوش پیدا ہوتا ہے۔ کہ وہ بھی ایسے بیٹے کو اسی طرح فی سبیل اللہ قربان کر دے۔ اور اس کو نصیحت کی ایسی تربیت دے۔ کہ اس سے خدا پرستوں کی ایک نسل جاری ہو جو توہمات کے شکار نہ ہو اور ان میں اللہ تعالیٰ کا گواہ بنا کر عید الاضحیٰ ہر سال آتی ہے۔ اور چلی جاتی ہے۔ ہم ان واقعات کو دہرائے ہیں۔ بچوں اور بچوں کا گوشت کھاتے ہیں۔ مگر نہ تو ہمارے دل میں کبھی خیال پیدا ہوتا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ نے جو یہ زندہ نشان۔ زندہ معجزہ۔ زندہ اسوۂ حسنہ ہزاروں سالوں سے ہمارے سامنے رکھا ہے۔ یہ رنگ لیاں منانے کے لئے نہیں۔ قربانیوں کا گوشت کھانے کے لئے نہیں بلکہ اس لئے ہے۔ کہ ہم اسی نمونے کی پیروی کریں۔ اسے سچے میں اپنی اور اپنی اولاد کی زندگیوں کا ڈھال بنیں اور اللہ تعالیٰ کے حقیقی شکر گزار بنیں۔

ہر سال عید الاضحیٰ آتی ہے۔ اور ہر سال تمام اسلامی دنیا کے اخبارات میں کو عطا نصیحت کی مجالس میں ان واقعات کو سننے سے انداز سے دہرایا جاتا ہے۔ جو آج سے کئی ہزار سال پہلے وادی غیر ذی زرع میں ایک بندہ حق کے ایثار و قربانی صدق و صفا اور تسلیم و رضا کی وجہ سے ظہور پذیر ہوئے۔ یہ واقعات تاریخ کے حقیقی واقعات ہیں۔ محض افسانے نہیں جو کسی نے بعد میں گھڑ لئے ہوں۔ نہایت سادہ واقعات ہیں۔ جو ایک انسان اور اس کے مختصرے خاندان کے ساتھ پیش آئے۔ اور جو محض اتفاقاً پیش آئے۔ بلکہ الٰہی ارادہ کے ماتحت پیش آئے۔ جس کو اللہ تعالیٰ نے اپنے ایک پیارے بندے ابراہیمؑ سے سنا کر حضرت ابراہیم علیہ السلام کے ذریعہ ظہور پذیر کیا۔ ان واقعات کے لئے اللہ تعالیٰ نے ایک ایسی سر زمین کا انتخاب کیا۔ جو نہ صرف انسانوں سے خالی تھی۔ بلکہ جس میں زمین کی پانی کا بھی نام و نشان نہیں تھا۔ اور جہاں سینکڑوں میلوں تک ریت اور چھوٹی چھوٹی خشک پہاڑوں کے سوا کچھ نہیں تھا۔ جو تمازت و آفتاب سے آگ سے پختے ہوئے لوہے کی طرح جلنے لگتے تھے۔

اس باخدا انسان نے اس جگہ اپنے بیٹے اور اپنی بیوی کی رہائش گاہ بنایا۔ اس جگہ کے رہائش گاہ جو اسے نوے سال کی عمر میں دعا کے نتیجے میں حاصل ہوا تھا۔ اس لئے اللہ تعالیٰ کی راہ میں اپنی جھری سے ذبح کر دینا تسلیم و رضا کا ایک نمونہ ناز نیاں کیا۔ اس وادی غیر ذی زرع میں اس نے اللہ تعالیٰ کے اس گھر کی دیواریں بنائیں۔ جس کے متعلق اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

اول بیت وضع لنا اس للذی بیکہ یعنی سے پہلا گھر جو لوگوں کی عبادت کے لئے بنا یا گیا ہے۔ چونکہ منظر میں ہے۔ اللہ کے اس گھر کو تعمیر کرنا اور اسے طہارت کو رہا رکھنا اور پھر وہ عظیم و عظامت کو جسے اللہ کے رسول سے بیان ایک اولوا العزم نبی پیدا کیجیو۔ یہ تمام باتیں ظاہر کرتی ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے تمام دنیا کے سامنے حضرت ابراہیم علیہ السلام کے وجود میں خدایاری کا

بھلی کی وائرننگ۔ دیگر معلومات۔ سمنٹ اور عمارتی لکڑی کے لئے آئی۔ سی ڈی کمپنی ریپوزے سرویس

حضرت مسیح کے حواری ان آسمان پر اٹھائے جانے قابل نہیں تھے واقعہ صلیب کے بتیں برس بعد ایک من زخمی کپتان کی مسیح کے ایک حواری ملاقات

۱۹۱۱ء

اور انجیلوں کے مقابلے میں جو اس ذکر سے بیکر
خانی میں قابل اٹھا نہیں ہیں۔ کیونکہ ایک کا وہ
حصہ جو اس ذکر پر مشتمل ہے اصل نسخہ میں سے
ضائع ہو گیا تھا۔ اور بعد میں کسی اور شخص نے
ایجاد شدہ کے طور پر اس ذکر کو اس میں داخل
کر دیا۔ اور وہ انجیل میں سے نوفا کی طرف منسوب
کی جاتا ہے۔ وہ دراصل اس کی تحریر کردہ ہی
نہیں بلکہ اس کے حتمی ڈوں کو پھیلا کر اداراں
میں اٹھانے کو کہتے ہیں۔ یہ اس میں کسی اور شخص نے
اسے مرتب کیا اور بعد میں کسی اور شخص نے اس میں
بہتر بنانے کا جملہ ذکر کیا اس سے عقیدہ کے لئے اس میں
بہتر بنانے کی وجہ سے انجیل جو بہت لمبی آئی ہے
کسی اور شخص کی مدعا کو ہی کہتی ہے بہت حد تک
اس مرتب کے اپنے خیالات کی آئینہ دار ہو سکتی
ہے۔ اسے خود نوفا کی طرف منسوب کرنے کا ماننا
انجیل کا دورہ دینا درست نہیں قرار دیا جاتا۔ اور
عقلی امور میں مسیح کے آسمان پر اٹھانے جانے
کے تذکرہ کو اس اعتبار سے ہی مستند نہیں سمجھا
جاسکتا:

(۴)

اب ہم ذیل میں روایت آثار میں سے دستیاب شدہ
وہ حوالہ دے کر دیتے ہیں۔ جس میں اس امر کی تائید
ہوتی ہے کہ واقعی انجیل کا یہ حصہ الجھتی ہے۔
اور جو حضرت مسیح کے حواریوں کو اس کا کوئی
علم نہیں تھا۔ کہ مسیح صلیب پر سے اترنے کے
بعد زندہ آسمان پر چلا گیا ہے۔ یہ حوالہ مشہور مندرجہ
وہاں لاون نے اپنی مشہور کتاب دی سنوئی آف
ان میں کمانڈ "The story of
Mankind" میں درج کیا ہے۔ یہ
کتاب غالباً پہلی بار ۱۸۶۱ء میں امریکہ سے شائع
ہوئی تھی۔ اور مصنف کو امریکی قلمبروی ایسوسی ایشن
کی طرف سے اس تصنیف پر دیوی جان نیویں ریڈیٹل
انعام میں ملتا تھا۔ بعد میں ہی کئی مرتبہ متعدد زبانوں
میں پڑا۔ حتیٰ کہ اسے صاحب نشی گلاب مسنگھ
انڈسٹریل اور پرنٹنگ پریس، اصل پبلشرز سے اجازت
لے کر سن ۱۹۱۱ء میں اس کا اردو تراجم شائع کیا۔
یہ حوالہ واقعہ صلیب سے ۳۰-۳۲ برس کے
انسانے سے تعلق رکھتا ہے۔ اس لئے اس کے ایک اور من
دیہا انجیل کے خلاف کئی نئی روایوں کے خلاف سے ملاقات
ہوئی۔ ان روایوں میں سے ایک یہ ہے کہ انجیل کی حقیقت سے اسے
پہچانتے تھے۔ جواری کی حالت میں پولوس نے اسے حضرت
مسیح کا نام کہا اور یہ سمجھا کہ میں جو کچھ اس وقت بتا رہا
کہ وہ مسیح کی طرف سے ہے۔ یہ اس کے لئے وہ روایت ہے

دائیں اور ہی مصنف کے زخات قلم
"کاپی ہے"
دھیر راف انجیل پیڈیا جلد ۶ ص ۳۲۵
اسی طرح نوفا کی انجیل کے متن اس
انجیل پیڈیا میں جو کچھ لکھا ہے اس کا خلاصہ
یہ ہے کہ یہ انجیل نوفا نے خود مرتب نہیں کی
اس نے تو انجیل کے صرف بعض مضمون کی
نشان دہی کی تھی۔ چنانچہ اس کے فراہم کردہ
مواد کو بہت بعد میں کسی مرتب نے پھیلا کر
اور اپنی اثرات سے اٹھانے کے لئے اسے بد
مربودہ انجیل کی شکل دے دی۔ چنانچہ اس انجیل
کے جب ذیل الفاظ قاص طور پر قابل ذکر ہیں۔
"ایک اور مرتب خیال کے نظریہ یہ
ہے کہ نوفا نے صرف اعمال کا ایک
حصہ اور شاہ انجیل کے معنی مافرد
کے بارے میں کچھ لکھا تھا۔ اس کے
فراہم کردہ مواد پر بعد میں اسے والے
کسی اور مرتب نے مدعا موزی کی
اور اپنی طرف سے اسے بہت زیادہ
پھیلا دیا"

دھیر راف انجیل پیڈیا جلد ۶ ص ۳۲۵
پروٹو رولڈر انجیلشن آف دی کونگریشن گریگ
سکرکیز "The new world
Translation of the
Christian Greek Scriptures
کے نام سے مشہور ہے۔ اس میں فریج اور بائبل اینڈ
ٹریٹ سوسائٹی کی طرف سے جو نسخہ انجیل شائع
ہوئی ہے۔ اس میں نوفا کی انجیل کے اہتمام پر
مشہور ہے۔ اور اس میں مدعی یہ بھی ہے کہ انجیل
کی بعض آیات میں "آسمان پر اٹھایا گیا" کے الفاظ
درج نہیں ہیں۔ بلکہ یہ فقرہ یہ بھی ہے۔ "جب
وہ انیس برکت سے رہا تھا تو اس سے جدا
ہو گیا۔ اور اس کے لئے وہ بھیجیں بائبل مذکورہ
مشہور ۱۹۰۱ء کو شائع ہوئی تھی۔ اس میں نوفا
کا انجیل کسی اور شخص نے بعد میں اپنے مدعا
سے کچھ کچھ اس طرح کی طرف مشہور بائبل میں بھی
جو قلمی مدعی یہ کتاب آسمان پر اٹھانے سے پہلے
کا ذکر نہیں تھا۔ اور یہ اور میں زیادہ عرصہ بعد
اس میں داخل کیا گیا۔
مذکورہ بالا حوالوں سے یہ امر بھی واضح ہے
ہو جاتا ہے کہ چار انجیلوں میں جو انجیلوں میں حضرت
کے آسمان پر اٹھانے جانے کا ذکر ہے۔ وہ باقی

بہتر تحقیق کے نتیجے میں یہ امر بابت
کو پہنچ چکا ہے۔ کہ انجیل اور یہ میں سے جن دو
انجیلوں میں حضرت مسیح کے بعد اس کے آسمان
پر جانے کا ذکر ہے وہ الجھتی ہے یعنی
ان انجیل کے ترمیم ترین نسخوں میں اس قسم کا
کوئی ذکر موجود نہیں تھا۔ بعد میں جن لوگوں نے
ان قدیم نسخوں کی مدد سے نیا بیٹھ کر جو
انجیل مرتب کیں۔ انہوں نے تفرقہ کے کام
لیتے ہوئے دیگر غلط واقعات بائبل سے نکال کر
ساتھ آسمان پر جانے کا ذکر بھی ان میں داخل
کر دیا۔ اور وہی طرح واقعہ صلیب کے صدیوں
پہلے مسیح کے آسمان پر زندہ اٹھانے جانے کا
عقیدہ جزو ایمان کے طور پر تسلیم کیا جانے لگا
اسی ذکر کے حوالے سے اس کے شیعہ صلیب تحقیق
اور بائبل کے خود مباحث میں مفسرین کے اعتراضات
پر مدعا سے پیدائش قبل فاضل انجیل کریم مسیح
بہر القادری صاحب قلمی پوری کے تفصیلی مقالے
"انجیل میں واقعہ صلیب پر دھماکے کے اثر"
دیکھیں (عقول صفحہ ۲۰-۲۱-۲۲ جنوری ۱۹۵۴ء)
اس ضمن میں آج ہم مشہور دھیر راف انجیل پیڈیا
کے موضوع کے حوالے سے نقل کرنے کے علاوہ وہیں
آپنا میں سے دستیاب شدہ ایک ترمیم قرآنی
گرد ہے۔ جس میں اس امر کی تائید ہوئی ہے
کہ فی الواقع حضرت مسیح کے آسمان پر جانے
کا قصہ بعد میں بنایا گیا ہے۔ اور یہ کہ انجیل
اور مرتب کرنے والے صوفی حواریوں کے
علاوہ دوسرے حواری بھی حضرت مسیح کے آسمان
پر اٹھانے جانے کے قابل نہیں تھے۔

(۱)

انجیل اور یہ میں سے صرف مرقس اور
نوفا کی انجیلوں کے نسخوں میں حضرت مسیح کے
آسمان پر اٹھانے جانے کا ذکر ہے۔ اس
بارے میں جدید تحقیقات کا ذکر کرتے ہوئے
دھیر راف انجیل پیڈیا میں بھی اس واقعہ کے حوالے
ہوئے اور اس نے ان کو بھی یہ بتایا کہ حضرت
اس حصے کے بارے میں جس میں آسمان پر جانے
کا ذکر ہے لکھا ہے۔
"دہشتیں سے مرقس کی انجیل کا
وہ آخری حصہ جو مرقس نے خود
لکھا تھا تم ہوگی۔ یہ امر شک و
شہ سے بیکر والا ہے کہ موجودہ
انجیل کا آخری حصہ بعد میں لکھا

اس کی بائبل اور جارج کچھ نہیں لگا۔ بعد
چھ برسوں بعد پولوس ایک شخص کے ہاتھوں ہلا
گیا۔ اور وہ طیب اس سے دوبارہ لکھ حضرت
مسیح کے تعظیم حالات معلوم نہیں کر سکا اتفاق
سے ان دونوں کا اپنا نتیجہ لکھیں اس
جو سات مہر لیکنگ پلٹن میں لپٹا ہوا تھا۔ فوج
کے عہد شکن سے اسے پکڑ لیا گیا تھا۔ چنانچہ
اس طیب نے اپنے بیٹے کو ایک خط لکھا
جس میں پولوس کے ساتھ اپنی ملاقات کا
حال لکھنے کے بعد اسے برائیت کی کہہ کر پولوس
جا کر اصل حالات دریافت کر لے۔ اور پھر
بندوبست خط اسے اپنی اطلاع سے لے کر جنرل
نیو کا پولوس نے اس سے ذکر کی تھی وہ کوئی
تھا۔ اور اس کے ساتھ وہاں کے لوگوں نے
کیا سلوک کیا۔ جن اتفاق کہ خط وصول ہونے
کے کچھ عرصہ بعد اس کے بیٹے کی پلٹن
پر پولوس تبدیل ہو گئی۔ وہاں پہلے سے اسے
اس کی ملاقات حضرت مسیح کے ایک حواری
سے ہوئی۔ جس کی زبان اسے تمام واقعات
کا علم ہوا۔ اور اس نے ایک خط میں اپنے
بچا ایلیٹس کیشلس کو ان سے مطلع کیا۔
اس کے ارسال کردہ خط کے متن کا ترجمہ
درج ذیل ہے:

تیر سچا رہے چھا!

آپ کا خط ملا جو کچھ آپ نے لکھا تھا۔
میں نے اس کی تعمیل کی۔

اور پھر جانے لگا کہ پولوس نے
جانے کا حکم ہوا۔ اس سوال کے عرصہ

میں یہاں ہی انقلاب رونما ہو چکے ہیں۔

اس لئے پرانے مشہور کے صرف کہیں
کہیں کچھ آثار ملتے ہیں۔ ہمیں ایک
برگی ہے۔ جس میں پلٹن کی جانب کوئی
کیونکہ وہاں کے عرب قبائل کچھ عرصہ سے

میں تنگ کر رہے ہیں۔ آج شام ذرا
فرصت تھی۔ تو اس خط لکھنے بیٹھے۔

لیکن آج فرصت نہیں کہ مفصل خط
لکھ سکوں!

"مشہور کے بڑھوں سے میرے باوجود

کی۔ لیکن ان سے کچھ ٹھیک ٹھیک معلوم
نہ ہو سکا۔ کچھ دنوں پہلے کہ ایک خوبصورت

ہمارے ٹیپ میں آیا۔ میں نے کچھ زیتون
خریدے اور پھر اس سے دو جھانکوں میں
لوگ ہیں مسیح کا ذکر کرتے پھر سے ہیں۔

کاراجا تھنہر سے چین کا واقعہ ہو گیا۔
کچھ ہاڑیوں سے لگنے لگا ان صاحب اور جارج

یاد ہے مشہور کے قریب ہی گھلو تھائی
ایک پھاڑی ہے وہاں یہ واقعہ ہوا۔ اس سے

والہ بھی ہے کہ کس واقعے کے لئے کہ
چل بیٹھے تھے وہاں جوڑیا کے ذرائع نے
ان کو کیا حال ہوا ہے۔ اس کے بارے

کے بارے میں پولوس کو بتایا تھا۔ وہ روایت ہے

مجھے یوں معلوم ہوا کہ ایک شخص کا پتہ دیا۔ سوچا
 کہ اگر وہ درست تھا۔ اور مجھ سے کہنے لگا۔ اگر آپ
 کو اور کچھ پوچھنا ہو تو اس سے جا کے پوچھنے
 سے آج صبح میں پرست کے پاس گیا۔ پتا پورا ہوا
 آدمی ہے۔ کسی زمانے میں باہمی گہریوں کا کام کرتا
 تھا۔ یہاں پاسی بیٹھے پانی کی کئی جھیلیں ہیں
 حاکم پرست اچھا تھا۔ اس کی نسبت سے مجھے پوس پراکٹیب
 دور کے یقینی حالات معلوم ہوئے۔ یہ میری پراکٹیب
 سے بھی پہلے کا ذکر ہے۔

وہ ان دنوں جاہل شہنشاہ و عالیجاہ نہیں
 کا عہد تھا اور یوٹیٹس پلاٹوں نامی ایک افسر جو
 اور پھر باگور تھا۔ پوسٹ کو اس پلاٹوں
 کے حالات بہت کم معلوم ہیں۔ لیکن قرآن سے
 پتہ چلتا ہے کہ وہ ایک ایسا حاکم تھا۔ اور خراج
 وصول کرتے گا۔ کام دیا متدرسی کے سر انجام
 دینا تھا۔ یہ حال تعمیر و رد کے ۴۳۰ م
 ۸۰ م میں پوسٹ کو ٹھیک یاد نہ تھا۔ اور وہ
 میں بوجہ ہو گیا۔ اور پلاٹوں کو ہاں جانا پڑا
 لوگوں میں یہ شہور تھا کہ ایک زبوں شخص
 (جو نامہ کے ایک ٹھکانے کا ہے)

ہو گیا۔ حکومت کے خلاف بغاوت کی سازش
 کو باہر سے تعجب کی بات ہے۔ کہ ہمارے
 اپنے تجربے جو عوامی ہر بات پر نگاہ رکھتے ہیں
 اس سازش سے محسوس ہے کہ یہ سب (انہوں نے
 تحقیقات کے بعد یہ رپورٹ پیش کی کہ
 وہ بے چارہ قریب بھلا آدمی ہے۔ اور
 یا کل بے گناہ ہے۔ لیکن یہودیوں کے خلاف
 پسندہ اس سبب عداوت پریشان تھے۔
 کہ جو وہ یہودیوں میں بہت مقبول
 ہوا تھا اور انہیں یہ بات ایک الجھ
 ذہنی تھی۔ اس نعرے نے اعلان کر دیا

تھا کہ کوئی یونانی یا یونانی یا فلسطینی بھی بیک زندگی
 بسر کرے۔ تو وہ بھی طرح بھی اس یہودی سے کم نہیں
 ہوتا۔ جس نے حضرت موسیٰ کے فریاد
 مطابق صرف کر دیا ہے۔ پلاٹوں سے اس وقت
 کا تو کچھ اثر قبول نہ کیا۔ لیکن جب عبادت گاہ کے گرد
 لوگوں کا ہجوم ہو گیا۔ اور لوگ بیچ کر ڈروں کو بکنے
 لگے۔ اور اس کے پیروں کو جان سے ماننے کے
 نتیجے ہوئے تو بیرونی کا جان بچانے کے لئے یہودیوں

نے اسے اپنی سزا میں لئے دیا
 معلوم ہوتا ہے کہ پلاٹوں جھگڑنے کا اہلیت
 رکھنے سے قاصر ہوا۔ جب کچھ وہ یہودیوں کے
 علاوہ سے پوچھا کہ معاملہ کیا ہے تو وہ "مہرہ ہنسا
 بہت ہے" "بغاوت! بغاوت! کا طوفان مہرہ ہنسا
 اور مارے جو حرکت کے آپ سے باہر ہو جاتا ہے۔
 پوسٹ کا بیان ہے کہ اگر پلاٹوں نے یونانی

کو بلایا اس شخص کا نام یونانی تھا لیکن یہاں کے
 یونانی سب اسے یونانی ہی (اور کئی گھنٹوں
 تک اس سے بائیں کہنا ہوا۔ اس نے پوچھا وہ کونے
 "خطرناک عقیدے" ہیں۔ جو لوگ کہتے ہیں تم
 گیلی کے کنا سے لوگوں میں پھیلتے رہے ہو یہ
 نے جواب دیا۔ مجھے سیاست سے کچھ تعلق نہیں
 مجھے انسانوں کے جسم سے اتنی دلچسپی نہیں جتنی
 ان کی روح کی فکر ہے۔ میرا تو پتا تھا ہوں کہ لوگ
 اپنے پڑوسی کو اپنا حقیقی دشمن اور خدا سے داد
 سے محبت رکھیں کیونکہ وہ باپ جانداروں کا
 باپ ہے۔

"پلاٹوں کو جو حکایت یونان کے عقیدوں سے
 اچھی طرح واقف تھا۔ اس میں کوئی باغیاد بات نظر
 نہ آئی اس لئے اس نے ایک سیرت پیغمبر کی جان بچانے
 کی ایک بار پھر کوشش کی۔ اور سزا سے موت کو موت
 کرتا رہا۔ لیکن یہ وہی لوگ اپنے رہنماؤں کے اکٹھے
 پر فخر کے مارے دیوانہ بنے ہوئے تھے۔ یونان
 میں اس سے پہلے بھی کئی دفعہ بولے ہوئے تھے۔
 اور اس سے اس کے غلطے میں جو وہ من ذبح مہر
 اس کی تعداد بہت تھی۔ اور وہ سیرت میں
 حکام کو اس عقیدوں کی رو میں بیچ رہی تھیں کہ پلاٹوں
 یونان پر ایمان لے آیا ہے۔ شہر کے لوگ ایک گھونٹے
 پر دستخط کرتے پھرتے تھے۔ جن میں گناہگار
 پلاٹوں شہنشاہ کا دشمن ہے۔ اسے وہاں بلایا
 آپ جانتے ہیں ہمارے گوردنوں کو خاص طور پر
 کی جاتی ہے کہ غیر ملکی مایا کے ساتھ کلکارٹ
 سے اجزا کریں۔ چنانچہ لوگوں سے خانہ جنگی کے
 سے اس قیدی کو مصلحتوں کی عینت چڑھا دیا۔

یونانیوں نے ڈاکہ اور سکون کو اپنے سے جانے دیا
 اور وہ تمہوں کو صحت کر دیا۔ اسے اس حال میں
 سولی پر چڑھایا گیا کہ یونان کے لوگ بقیہ لگا رہے
 تھے۔ اور پلاٹوں کی طرح آواز میں نکال رہے تھے
 "جب یونان کے بائیں سنا۔ وہ بھلا تو اسکی
 آنکھوں سے اتر پڑا۔ گرتے پڑے۔ پلٹے
 وقت میں نہ اسے ایک اشرافیہ پیش کا مہین
 اس نے یہ لگا لگا کر سے اٹھا کر دیا کہ جو لوگ
 زیادہ فریب ہوائے دیرینا۔ جس نے آپ کے
 دوست یونان کے متعلق بھی کئی سوال پوچھے تھے
 کی پوسٹ سے سرسری بات تھی۔ یونان میں
 کا کام کرتا تھا۔ لیکن پناہ کا چھوڑا گیا کہ وہ عظیم
 گیا۔ وہ ہر جگہ اس یقین و حیرت خیزانہ کا کام لگوں کو
 سنا رہے تھے۔ جو یہودیوں کے خدا اور یہود کے
 خدمت میں۔ اس کے بعد معلوم ہوا کہ یونان
 رہتا ہے کہ وہ اور مصر میں دور دور تک پھرتا رہا۔
 یہاں جاتا۔ ان غلاموں کو یہ خوشخبری سنانا کہ تم
 ایک یقین پاپ کی اولاد ہو کوئی سیرت پاپ اور
 اس نے نیک زندگی بسر کرنے کی کوشش کی ہے اور

سیدت زہد کی دستگیری کی ہے۔ تو سر تین
 اس کا اشتہار کر رہی ہیں۔
 "ایہد سے اس خط سے آپ کو اپنے ملوث
 کا جواب پوری طرح مل جائے گا۔ جہاں تک عظمت
 اور حکومت کا تعلق ہے۔ میرے خیال میں اس تمام
 میں ایک بات بھی ایسی نہیں جو خطے کا موجب ہو
 لیکن ہم زمین لوگ ہیٹ۔ اس علاقے کے باشندوں
 کی ذہنیات کو سمجھنے سے قاصر رہے ہیں۔ مجھے یہیں
 کہ انوس پراکٹیب کا دوست یونان کا ایک آپ
 لوگ سب مجھے اکثر یاد آتے ہیں۔

"آپ کا فرمانہ دار یقیناً گلیڈس رٹا"
 1. The Story of Frankland
 Page ۱۵۰-۱۵۳
 Garden City Publishing
 Garden City New York
 نئی یونان کی کہانی۔ پیشرو رائے صاحب
 نئی گلاب سنگھ (۱۹۳۹ء) صفحہ نمبر ۱۲

(۳۴)
 زمین کھانا گلیڈس رٹا کے اس خط سے
 ظاہر ہے کہ حضرت مسیح کی موت نامی سواری نے جب
 حضرت مسیح کے حالات سنئے تو وہ خود میلے کے
 بعد ان کے آسمان پر اٹھانے جانے کا کوئی ذکر نہیں
 کیا۔ حالانکہ اگر ایسا ظہور میں آیا ہوتا۔ تو وہ ضرور
 کو بھی بیان کرنا اور بعد ازل لوگوں میں طرح طرح
 مسیح کے سواری ان کو آسمان پر جانا دیکھ کر سرت
 سے لرزے ہو گئے تھے۔ اور خوشی خوشی پر وہ شک کو پاس
 دے تھے۔ یوسف نامی سواری بھی میلے کا واقف
 بیان کرنے کے بعد خوش ہو کر گلیڈس رٹا کو ان کے
 حال کے بارے میں پوچھنے لگا۔ ان کے جواب میں
 وہ کہتا ہے کہ میں نے ان کے کہنے سے بہت
 خوش ہوا۔ لیکن اس کے
 برخلاف ہم دیکھتے ہیں کہ وہ واقعات بیان کرتے
 وقت حضرت مسیح سے جو ان کے غم میں نادم
 نظر آتا رہا تھا۔ اگر یہ کہا جاسے کہ یوسف سواری
 نے حضرت مسیح کے عقلمندی سے بھرت کر جانے کا بھی
 تو ذکر نہیں کیا تو اس کی وجہ سمجھیں آگے ہے اور وہ یہ
 کہ حضرت مسیح اس وقت تک زندہ موجود تھے۔
 اور خدا کی دین زمین کے ہر دور اور علاقوں میں
 کی گشتہ بیرون تک خدا کا پیغام پہنچا رہے تھے
 ان کے کہ بھرت کر جانے کو اس طرح کام کر دیا جاتا تو
 اس بات کا اندازہ تھا کہ یہ وہی جو ان کے خون
 کے پیاسے تھے اور جنہوں نے اپنی طرف سے نہیں
 کہ ختم کر دیا تھا۔ ان کا چھپا کرے۔ اور جہاں وہ
 صورت کار تھے۔ وہاں ان کے لئے سنگت پیدا
 کرنے کی کوشش کرتے۔ اس لئے میں نہیں کہ بھرت
 نے مصلحت ان کی اس بھرت کا ذکر کیا ہو لیکن ان
 کے آسمان پر اٹھانے جانے کے ذکر کو چھپانے کے لئے

بیان کرنے کی بجائے اس کے اور کوئی وجہ نہیں ہو سکتی کہ
 اس سے سب سے ظہور میں آیا تھا۔
 پس یوسف نامی سواری کے اس کا ذکر کرنے
 سے بھی اس جدید تحقیق کی تائید ہوتی ہے کہ آسمان پر
 اٹھانے جانے کا جو قصہ مرتضیٰ اور باقی کا تعلق
 میں آتا ہے۔ وہ سب اس کا ہی ہے۔ اور حقیقت سے
 اس کا وہ واسطہ نہیں ہے۔ انہیں کے قدیم
 نسخے اس ذکر سے قائل ہیں۔ حضرت مسیح کے سواری
 ہونے کی آکھوں کے سلسلے سے کہہ سکتا ہے۔ اس سے باہر
 سے جہاں اور جب وہ لوگوں کے سامنے مسیح کے
 حالات بیان کرتے ہیں۔ تو اس کا کوئی ذکر نہیں کرتے
 انہیں حالات اس عقیدے کا اٹھاتی اور غلط ہونا
 کسی مزید دلیل کا محتاج نہیں رہتا۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے خود
 انجیل کی ایک آیت سے استنباط کرتے ہوئے فرمایا
 میں خیر زایا ہوں۔

"مخلص خدا کی قدرت سے
 اپنے معلوم اور دل کی اور
 شہادتیں پیدا ہوا ہیں
 کہ جو آپ دسیخ علیہ السلام
 کی اہمیت یا تعلق پر ثابت
 ہونے اور آسمان پر جانا
 اور دوبارہ آنے کے عقیدے
 کا باطل ہونا ثابت کر دیں گی۔"
 (یوسف ہمدردان میں)

سو مسلمانانہ یہ ہمارے لئے کس قدر
 خوش آمدت کا باعث ہے کہ باقی مسلمانانہ
 علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ان الفاظ کے مطابق
 نے معلوم اور جدید تحقیقات کے نتیجے میں حاکم
 پرستوں کو جوں پر وہ اٹھ رہا ہے۔ اور حضرت
 کی صداقت روز بروز روشن ہوتی جا رہی ہے۔
 اور اللہ تعالیٰ کی مشیت کے تحت خود عیاشی
 سکارت غیر شومہ طور پر اس کے ثبوت فراہم
 کر رہے ہیں۔ خدا تعالیٰ ان لوگوں کی آنکھیں
 کھولے اور انہیں مسیح کو اس کی آمد نامی میں
 شناخت کرنے کی توفیق عطا فرمائے کہ جو
 وہ ان کے چہرے پر ہے۔ اور یہ ایک خوب مغفالت
 میں پڑے ہوئے ہیں۔

دعا کے مغفرت
 میرے نا جان شیخ عبدالغنی (A.R.C.G.C.)
 جو بہت اہم و شہور ہو گئے ہیں ان کے لئے دعا ہے
 کے بہترین تھے۔ اگر اس کے لئے دعا ہے
 گئے ہیں۔ واللہ دان اللہ و اجنون
 تمام احمدی بین مہاشوں سے درخواست ہے کہ وہ
 نا جان مرحوم کی مغفرت کے لئے دعا فرمائیں۔
 (خانراہر خوشنبرہ گئے دشمن)

مشرقی بنگال کا تباہ کن سیلاب اور اجاب جانت سے دعا کی درخواست

بلغ سلسلہ محرم مہاشہ محمد عمر صاحب فاضل کا مکتوب!

ڈاکٹر۔ اگست: دہلی لہذا کہ ہم مہاشہ محمد عمر صاحب مبلغ سلسلہ نے اپنے ایک حالیہ مکتوب میں مشرقی بنگال کے سیلاب کا ذکر کرتے ہوئے تمام اجاب جماعت سے دعا کی درخواست کی ہے کہ اللہ تعالیٰ تمام سیلاب زدگان کو اپنے حفظہ امان میں رکھے اور خصوصاً اجاب جماعت کو اس موثر پرمیج رنگ میں دلیف کام کرنے کی توفیق دے۔ آپ تحریر فرماتے ہیں:

مشرقی بنگال کی تباہ کن سیلاب کی توفیق دے۔ امیں۔

لاہور ۱۱ اگست، حکومت پاکستان نے مشرقی بنگال کی حکومت سے اجاب جماعت کے لیے ایک مکتوب ارسال کیا ہے جس میں لکھا ہے کہ اس سال میں سیلاب کا تباہ کن دورہ ہو گیا ہے اور اس کے باعث ملک کے مختلف حصوں میں نقصان ہو گیا ہے۔ اس کے نتیجے میں تباہ کاریاں ہو چکی ہیں اور انسانی جان و مال کا نقصان ہو گیا ہے۔

اس کے علاوہ اس سال میں بھی سیلاب کا دورہ ہو گیا ہے اور اس کے باعث ملک کے مختلف حصوں میں نقصان ہو گیا ہے۔ اس کے نتیجے میں تباہ کاریاں ہو چکی ہیں اور انسانی جان و مال کا نقصان ہو گیا ہے۔

اس کے علاوہ اس سال میں بھی سیلاب کا دورہ ہو گیا ہے اور اس کے باعث ملک کے مختلف حصوں میں نقصان ہو گیا ہے۔ اس کے نتیجے میں تباہ کاریاں ہو چکی ہیں اور انسانی جان و مال کا نقصان ہو گیا ہے۔

اس کے علاوہ اس سال میں بھی سیلاب کا دورہ ہو گیا ہے اور اس کے باعث ملک کے مختلف حصوں میں نقصان ہو گیا ہے۔ اس کے نتیجے میں تباہ کاریاں ہو چکی ہیں اور انسانی جان و مال کا نقصان ہو گیا ہے۔

اس کے علاوہ اس سال میں بھی سیلاب کا دورہ ہو گیا ہے اور اس کے باعث ملک کے مختلف حصوں میں نقصان ہو گیا ہے۔ اس کے نتیجے میں تباہ کاریاں ہو چکی ہیں اور انسانی جان و مال کا نقصان ہو گیا ہے۔

لاہور کا موسم

لاہور ۱۱ اگست: ستھ کے موسم کا زیادہ سے زیادہ صحرانہ اور گرمیوں کا موسم ہے۔ اس کے علاوہ اس سال میں بھی سیلاب کا دورہ ہو گیا ہے اور اس کے باعث ملک کے مختلف حصوں میں نقصان ہو گیا ہے۔ اس کے نتیجے میں تباہ کاریاں ہو چکی ہیں اور انسانی جان و مال کا نقصان ہو گیا ہے۔

سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت

سٹر ہزاروں چاندل سیلاب زدگان میں مفت تقسیم کیا جائیگا

ڈاکٹر۔ اگست: امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔

یوم استقلال کے موقع پر تفریحی پروگراموں کی تیاری ہو رہی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔

بھارتی سرکار نے امریکہ کی بھارت کے تفریحی پروگراموں کی تیاری کی

بھارتی سرکار نے امریکہ کی بھارت کے تفریحی پروگراموں کی تیاری کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔

بھارتی سرکار نے امریکہ کی بھارت کے تفریحی پروگراموں کی تیاری کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔

بھارتی سرکار نے امریکہ کی بھارت کے تفریحی پروگراموں کی تیاری کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔

بھارتی سرکار نے امریکہ کی بھارت کے تفریحی پروگراموں کی تیاری کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔

بھارتی سرکار نے امریکہ کی بھارت کے تفریحی پروگراموں کی تیاری کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔

بھارتی سرکار نے امریکہ کی بھارت کے تفریحی پروگراموں کی تیاری کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔

الفضل کا آزادی نمبر

یوم استقلال کے موقع پر افضل قارئین کی خدمت میں آزادی نمبر پیش کر رہا ہے۔ جس کا ٹائٹل خوشنما اور لنگن ہو گا۔ یہ پیرچہ بارہ صفحات کا ہو گا۔ اور قیمت ۲۰ مشہور ترین حضرات جلد تو جہز مائیں۔ اولی سینٹ صاحبان اپنے بچوں کی تعلیم سے اطلاع دے کر ممنون فرمائیں۔ منیجر

یوم استقلال کے موقع پر تفریحی پروگراموں کی تیاری

یوم استقلال کے موقع پر تفریحی پروگراموں کی تیاری ہو رہی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔

بھارتی سرکار نے امریکہ کی بھارت کے تفریحی پروگراموں کی تیاری کی

بھارتی سرکار نے امریکہ کی بھارت کے تفریحی پروگراموں کی تیاری کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔ اس کے تحت امریکہ کی حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے امریکہ کی بڑی سہولت کی ہے۔

یوم استقلال کے موقع پر افضل قارئین کی خدمت میں آزادی نمبر پیش کر رہا ہے

یوم استقلال کے موقع پر افضل قارئین کی خدمت میں آزادی نمبر پیش کر رہا ہے۔ جس کا ٹائٹل خوشنما اور لنگن ہو گا۔ یہ پیرچہ بارہ صفحات کا ہو گا۔ اور قیمت ۲۰ مشہور ترین حضرات جلد تو جہز مائیں۔ اولی سینٹ صاحبان اپنے بچوں کی تعلیم سے اطلاع دے کر ممنون فرمائیں۔ منیجر

یوم استقلال کے موقع پر افضل قارئین کی خدمت میں آزادی نمبر پیش کر رہا ہے

یوم استقلال کے موقع پر افضل قارئین کی خدمت میں آزادی نمبر پیش کر رہا ہے۔ جس کا ٹائٹل خوشنما اور لنگن ہو گا۔ یہ پیرچہ بارہ صفحات کا ہو گا۔ اور قیمت ۲۰ مشہور ترین حضرات جلد تو جہز مائیں۔ اولی سینٹ صاحبان اپنے بچوں کی تعلیم سے اطلاع دے کر ممنون فرمائیں۔ منیجر

یوم استقلال کے موقع پر افضل قارئین کی خدمت میں آزادی نمبر پیش کر رہا ہے۔ جس کا ٹائٹل خوشنما اور لنگن ہو گا۔ یہ پیرچہ بارہ صفحات کا ہو گا۔ اور قیمت ۲۰ مشہور ترین حضرات جلد تو جہز مائیں۔ اولی سینٹ صاحبان اپنے بچوں کی تعلیم سے اطلاع دے کر ممنون فرمائیں۔ منیجر